

28所中小学周边交通列入重点整治区域

本报讯(北方新报正北方网记者 艾文涛) 3月30日,记者了解到,近期呼和浩特中小学、幼儿园即将恢复学生返校上课,为了更好地确保师生及家长出行安全以及校园周边通行秩序,首府交警将全市28所中小学周边列为重点整治区域。

交通秩序重点整治区域如下:

(一)新城:满族小学、关帝庙街小学、实验中学、胜利街小学、北垣小学、团结小学。

(二)回民区:第五中学、第七中学、第二十八中学、大庆路小学、海西路小学、贝尔路小学、回民中学、南马路小学、光明路小学。

(三)玉泉区:通顺街小学、公义店小学、中山西路回族小学、第二十六中学、恒昌店巷小学、南茶坊小学、巧尔齐召小学。

(四)赛罕区:呼伦南路小学、第三十九中学、锡林南路小学、东风路小学、巨华小学、呼和浩特民

族实验学校。

交管部门将在重点区域开展“拉网式”排查清理行动,对涉及校园周边道路交通标志标线、信号灯、隔离护栏、震荡减速带等交通设施损坏或不齐、不清的,逐一进行造册登记进行更换完善。其次会同辖区内住建、交通运输、应急等部门对校车行驶路线进行一次认真巡查和隐患排查,发现问题隐患报告辖区党委政府、通报相关部门,督促落实整

改;一时不能整改到位的,采取临时性的警示和管控措施,为校车提供安全的道路通行环境。恢复返校上课后,交管部门通过优化交通组织、强化停车管理、实行错峰上下学等措施,缓解学校门口集中接送交通压力。加大校园周边交通违法查处力度,对超速、超员、酒后驾驶、不礼让斑马线等交通违法行为,开学初期就要抓早抓小形成严管严处交通违法的高压态势。



24小时政务服务超市

3月29日,一家企业负责人在自助机上领取专票。为持续改善营商环境,解决企业和群众就近办事需求。近年来,呼和浩特市玉泉区将出入境、税务、医保、社保、公积金、不动产登记、交管业务、水电气暖便民缴费等自助服务终端纳入政务服务大厅,打造“7×24小时政务服务超市”,便民利企的全天候“自助办、随时办、立等可取”政务自助服务模式,成为企业和群众办理业务的新渠道、新方式。 摄影/北方新报正北方网首席记者 牛天甲

专项检查 确保学校周边 食品安全

本报讯(北方新报正北方网记者 刘睿) 3月30日,记者从呼和浩特市市场监督管理局了解到,根据全市疫情防控形势,经相关专家综合研判,呼和浩特市2022年线下开学返校将按照高中、初中、小学、幼儿园的顺序错峰学段、错年级、错时返校。连日来,呼和浩特市市场监管部门针对校园周边开展专项检查,全面排除安全隐患。

新城市场监管局对辖区校园及周边各类小商品、文具、玩具、食品、餐饮等经营者是否办理营业执照进行拉网式排查,督导经营户合法经营;属地市场监管所联合相关部门清理整顿校园周边烟酒类销售网点、酒吧、“三无食品”销售经营单位;配合文化、教育部门加强校园周边书报刊店、音像制品、文具零售店的监督检查。回民区市场监督管理局组织力量集中对辖区学校食堂进行监督检查,重点对餐饮食品安全进行全面评估,现场检查并指导整改存在的问题。

和林县市场监管局开展以“校园食品安全”为主题的线上直播活动,用通俗易懂的语言讲解如何养成良好饮食习惯、如何正确选购食品、如何做好营养搭配等,提醒学生们自觉抵制“三无”食品。

托县市场监管局结合监管实际特制定春季学校及周边食品安全专项检查工作方案,对辖区即将开学的学校食堂提前介入,开展食品安全和疫情防控检查,消除风险隐患,严防发生重大食品安全事件。

调整禁摩令 听听你的意见

本报讯(北方新报正北方网记者 艾文涛) 为了优化营商环境回应群众关切问题,3月31日,呼和浩特市公安局交管支队就调整禁摩令向社会公开征集意见。

记者了解到,为缓解城市拥堵减少排放污染并且从源头遏制交通事故的发生,呼和浩特市交警对城区部分区域采取了限制摩托车行驶的交通管理措施。为保证这项措施落到实处,交警曾下大力气对火车站、长途汽车站等人员密集区的二轮、三轮摩托车进行查处。

近期,有部分摩托车主通过多种途径建议调整放宽摩托车禁限行区域,给予其城区短距离出行和外出公路骑行游玩的通行空间,并保证遵守交通法律法规,安全文明驾驶。同时,也经常出现摩托车出行无牌无证驾驶、肆意变道穿插、竞速飙车等交通违法行为,存在较大交通安全隐患。交管部门在经过充分组织调研论证的基础上,根据当前交通运行状况和摩托车出行特点,拟适当调整放宽呼和浩特市摩托车禁限行区域,并提出以下两

套方案:

方案1:调整城区摩托车禁限行区域为科尔沁快速路以西、巴彦路以东、南二环以北、成吉思汗大街以南区域。

方案2:在城区快速路、高架路以及城市主干路禁止摩托车通行。

交管部门现特向社会各界、广大群众公开征求意见和建议,也可在发布征求意见的媒体平台表达其他不同意见,呼和浩特市公安局交管支队将结合征得的意见和建议,科学合理决策。